

---

## **В Магадане директор горнодобывающего предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы, ожидает суда**



Следственным отделом по городу Магадану следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего руководителя ООО «Виктория». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия в период с июня 2013 года по декабрь 2015 года обвиняемый в полном объеме не выплатил заработную плату 5 работникам предприятия. Общая задолженность перед работниками составила более 2,8 млн. рублей. При этом руководитель предприятия, имея реальную возможность погасить указанную задолженность перед работниками, использовал денежные средства, полученные от реализации драгоценных металлов, на расчеты с поставщиками, уплату налогов и сборов, другие нужды предприятия и личные потребности, в том числе на выплату собственной заработной платы в размере около 2 млн. рублей.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено мировому судье для рассмотрения по существу.

Максимальная санкция ч. 2 ст. 145.1 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

---

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1042244>